



Бывший заместитель главы администрации города Туймазы предстанет перед судом по обвинению в мошенничестве и превышении полномочий



Туймазинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя главы администрации г. Туймазы по обвинению в совершении преступлений предусмотренных ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в 2011 году обвиняемый, будучи и.о. главы администрации г. Туймазы, действуя совместно с начальником жилищного отдела администрации Туймазинского района незаконно организовали перевод из нежилого фонда в жилой комнат для приготовления пищи и комнаты вахтера в одном из общежитий г. Туймазы, относящихся к общему имуществу собственников помещений в указанном доме. Приискав доверенных лиц, злоумышленники



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

заключили с ними договоры социального найма на 8 вновь образованных жилых комнат, а затем оформили безвозмездную передачу жилья в собственность указанным лицам. При этом, никто из получателей комнат не имел законных прав на безвозмездное получение жилья. После оформления прав собственности на помещения, 1 комната была передана знакомому обвиняемого в счет уплаты долга в размере 1 млн рублей, 1 комната была передана его близкому родственнику, а остальные реализованы добросовестным покупателем, а полученными от продажи недвижимости денежными средствами сообщники распорядились по своему усмотрению.

В результате противоправных действий чиновников собственникам общего имущества общежития причинен ущерб в размере 5,3 млн рублей.

Уголовное дело было возбуждено на основании материалов УЭБ и ПК МВД по Республике Башкортостан.

Обвиняемый не признал вину в совершенном преступлении. Уголовное преследование в отношении бывшего начальника жилищного отдела администрации района прекращено в связи с ее смертью.

В настоящее время обвинительное заключение по уголовному делу утверждено, после вручения его копии обвиняемому, дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следователем внесено представление об устранении обстоятельств, способствовавших совершенным преступлениям, в адрес главы администрации Туймазинского района с целью усиления контроля за процедурами проверки и выделения жилых помещений по договорам социального найма и привлечения виновных к дисциплинарной ответственности.

Ранее обвиняемый уже был осужден за мошенничество, в настоящее время он отбывает наказание в виде лишения свободы в исправительной колонии.

23 Мая 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1689468>